

*Златоустовский Рабочий*  
Вырезка из газеты БОЛЬШЕВИСТСКОЕ  
— СЛОВО

14<sup>от</sup> ФЕВ 1953

Златоуст

Газета № . . . . .

## Готовится новый спектакль

Коллектив артистов драмтеатра работает над новым спектаклем.

В конце февраля театр покажет златоустовскому зрителю новый спектакль — трагедию В. Шекспира «Отелло» (постановка режиссера Д. И. Рудняк, оформление художника И. И. Мешкотина). Роль Отелло исполняют артисты Симонов С. К. и Ковальский В. А. В спектакле занят весь творческий коллектив театра.

**А. ЧЕРКЕСОВ.**